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Gottschalk, Wilhelm: Der Jagdfasan. Seine Naturgeschichte, 

Aufzucht (wilde Fasanerie u. die zahme Aufzucht nach 

englischem Muster), Hege, Jagd, Fang, Verwertung. Neudamm, 

Neumann, 1910. Erstausgabe. 163 S. m. zahlr. Abb. Orig.-

Halbleinenband. Alte Schrift. Einbandkanten leicht berieben. 

Die letzten 5 Blätter mit kleinem Fleck im oberen Seitenrand, 

sonst sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0013817A Preis 28,00 EUR  

Fasane Fasanerie Fasan Zucht Fang Treibjagd 

 

 

Siehe auch meine Internetseite mit Autographen: 

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat/Autographen.htm 

 

 

Grambow, Otto: Das grüne Licht. Erlauschtes aus Bruch und 

Moor, Wald und Heide. Bremen, Verlag Franz Leuwer, 1926. 

133 S. mit zahlreichen Illustrationen von Walter Bayer, 2 Bl. 

Grüner Orig.-Leinenband mit goldgeprägtem Titel. Alte Schrift. 

Seiten wasserwellig, sonst gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0023977A Preis 15,00 EUR  

 

Mit handschriftlicher Widmung des Verfassers auf dem 

Vorsatzblatt. Dabei liegt ein dreiseitiger, handgeschriebener 

Brief, datiert 1926, von Dr. Otto Grambow an seinen 

Jagdfreund Karl Warnecke. Dr. Otto Grambow war 

Vorsitzender der Bremer Jägervereinigung. 

 

Stw.: Deutscher Jagdschutzverein Bremerhaven Wümme 

Landesjägerschaft  s. a.: Autographen 

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm
https://www.elke-rehder.de/Antiquariat/Autographen.htm


 

 

Hansen, Paul / Bülow, Detlev von: Das Ansprechen des 

Damschauflers. Merkmale guter und schlechter Veranlagung. 

Grundzüge zum Aufbau eines Damwildbestandes. Hannover, 

Schaper, 1958. Erstausgabe. 118 S., 305 Zeichnungen auf 50 

Bildtafeln von Jagdmaler Karl Lotze. Schöner privater 

Halblederband mit goldgeprägtem Rückentitel der Buchbinderei 

Metz in Hamburg. Seitenränder papierbedingt minimal 

nachgedunkelt, sonst sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0010241A Preis 12,00 EUR  

 

Stw.: Damwild Damhirsch Hirsche erste Ausgabe 

 

Kleydorff, W. Freiherr von: Jagderlebnisse und Reisebilder 

aus Somaliland, Tunesien, Eritrea ( Afrika ), Sardinien und dem 

Sudan. Berlin, Verlag Vossische Buchhandlung, 1910. 

Originalausgabe, kein Nachdruck. X, 217 (1) S. mit 16 farbigen 

Tafeln und 124 Abbildungen im Text. Dunkelgrüner Orig.-

Leinenband mit montiertem Deckelbild, goldgeprägtem Titel 

und ornamentaler Schwarzprägung. Alte Schrift. Einbandecken 

leicht berieben. Vorsatzblätter gering fleckig, sonst sauberes, 

gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0031177A Preis 110,00 EUR 

Kollationiertes, vollständiges Exemplar.  

Stw.: Jagd Afrika Italien Somalia Großwildjagd Großwildjäger 



 

 

Kropff, E: Unsere Jagdarten. Eine kurze Anleitung für den 

Jagdbetrieb bei Anstand, Birsch (Pirsch), Suche und Treibjagd. 

Neudamm, Neumann, 1898. 172 S. m. Abb., 4 S. Verlags-

Anzeigen. Farbig illustrierter Orig.-Leinenband m. 

Goldprägung. Illustrierte Vorsatzblätter. Alte Schrift. Rücken 

oben und unter gering bestoßen. Ecken minimal berieben. Name 

auf Vorsatzblatt, sonst sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0013834A Preis 49,00 EUR  

Schöner dekorativer Einband m. Motivbild und Goldprägung 

auf Deckel und Rücken.  

Stw.: Hasen Feldhühner Wasservögel Jagdhund 

 

 

Regener, Emil: Emil Regeners Jagdmethoden und 

Fanggeheimnisse. Ein Handbuch für Jäger und Jagdliebhaber. 

Mit vielen Vorschriften zur Bereitung von Wittrungen aller Art 

und mit 220 Abbildungen von Fangapparaten, Fährten, Spuren 

und Geläufen, Geweihen, jagdlichen Bauten u. a. mehr. 

Herausgegeben von der Redaktion der Deutschen Jäger-Zeitung 

Neudamm, Neumann, (1902). 10. Auflage. XV u. 450 S. m. 220 

Abb., 22 S. Anzeigen. Farbig illustrierter Orig.-Leinenband m. 

Goldprägung. Illustrierte Vorsatzblätter. Alte Schrift. Einband 

minimal fleckig, sonst innen sehr sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0013796A Preis 59,00 EUR  

 

Stw.: Jagen Wild Jagdmethoden Fallen Fangmethoden Fährte 

Büchse Zerlegen Hochsitze 



 

 

Riesenthal, Eberhard von: Naturdenkmäler unter den 

Jagdtieren Deutschlands. Schilderung und Beschreibung. 

Breslau, Heger-Verlag, 1925. Format 16 x 23,5 cm. 349 S. m. 

zahlr. Abb. Illustrierter Orig.-Leinenband. Alte Schrift. 

Zwischentitelblatt (S. 327) vom Verlag nicht mit eingebunden, 

sonst vollständiges, sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0013818A Preis 10,00 EUR  

 

Stw.: Jagd Wild Wisent Adler Elch Falke Wildschwein Uhu 

Biber Wildkatze Luchs Auerhahn Wolf 

 

 

Vogt, Franz: Neue Wege der Hege. Melsungen, 1991. 

Nachdruck der 2. Auflage von 1937. ISBN 3788806346. 168 S. 

mit 90 Bildern. Frakturschrift. Orig.-Pappband ( Leinen 

Struktur) mit Goldprägung.  

Zustand neu und noch originalverpackt.  

ARTIKEL-Nr. R0009053AJ Preis 12,00 EUR  

 

Reprint m. einem kritischen Nachwort des Verlages. 

 

RF2 



 

 

Westermeier, G: Leitfaden für die Försterprüfungen ( Förster 

Prüfung Prüfungen). Ein Handbuch für den Unterricht und 

Selbstunterricht unter Berücksichtigung der preußischen 

Verhältnisse sowie für den praktischen Forstwirt. Berlin, 

Springer, 1904. 10. umgearbeitete Auflage. XVI, 532 S. m. 145 

Abb. in Holzschnitt u. 1 Spurentafel. Orig.-Leinenband im 

Jugendstil. Alte Schrift. Einband angestaubt. Ecken etwas 

bestoßen. Kanten berieben, sonst innen fast fleckenfreies, gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0025829A Preis 29,00 EUR  

 

Stw.: Förster Säugetiere Vögel Insekten Botanik Mathematik 

Waldbau Bäume Holz 

 

Winckell, George Franz Dietrich (Dietrichs) aus dem: 

Handbuch für Jäger, Jagdberechtigte und Jagdliebhaber. 3 Teile 

in 3 Büchern mit 2 ausfaltbaren Kupfertafeln, 4 S. 

Notenbeispiele, 4 ausfaltbare Tabellen u. 3 S. Verlagsanzeigen 

(vollständig). Leipzig, Brockhaus, 1820-1822. 2. vermehrte u. 

ganz umgearbeitete Auflage.  

 Band - 32 S., CCCCLXIV, 477 S.   

 Band - XVIII u. 813 S.  

 Band - XIV u. 874 S.  

Mit ausführlichem Register für alle 3 Teile. Halblederbände der 

Zeit. Marmorierter Schnitt. Innen saubere, fast fleckenfreie 

Exemplare.  

 

ARTIKEL-Nr. R0004939A Preis 150,00 EUR  

 

Die Rücken der drei Bände fehlen (s. Foto). Ihr Buchbinder 

kann Ihnen diese gut erhaltenen Buchblöcke nach Ihren 

Wünschen gestalten.  

 

Die Erstausgabe erschien 1806.George Franz Dietrich aus dem 

Winckell (* 2. Februar 1762 in Bitterfeld; † 31. Mai 1839 in 

Schierau).  

 

 


